

BALATONFÜREDI SZOLGÁLTATÓ IPARTESTÜLET

H-8230 Balatonfüred, Csákányi u. 7. Tel/Fax: (0036)87 343-954 Mobil: 06 309 373-294,

www.szit-balatonfured.hu, info@szit-balatonfured.hu

Az IPOSZ rendes tagja



ELNÖKI BESZÁMOLÓ

2021- 2022

TISZTELT KÖZGYŰLÉS !

Tisztelt Tagok, Tisztelt Részvevők!

A meghívón jeleztem, hogy a még mindig fennálló rendkívüli covid helyzet miatt időben rövid lesz a közgyűlés.

Lehetne sok mindenről beszélni veletek , hiszen az utolsó közgyűlésünk óta eltelt 2 év, és már 32. éve végzem a SZIT elnöki tisztségből adódó munkát a ti megbízásoknak köszönhetően.

Ha arra gondolok, hogy a balatonfüredi első iparrestületi gyűlésre 1893. December 26-án, 14 órakor a Protovinsky Vendéglőben az ideiglenes elnöknek, Csepely Imrének több, mint 40 iparos előtt kellett gyűlést tartania, ma Molnár László pincéjében az egykori tagság 50%-os megjelenésének már örülnünk kell. Igaz, a mai időben az iparos szónak, a szakmák mestereinek a megbecsülése is devalválódott azzal a ténnyel, hogy mindenki vállalkozóként van nyilvántartva.

Hiába próbáltunk szólni emiatt különböző fórumokon, a Füredi Iparosságnak 2020-ban felavatott zászlónkon is a mesterszolgáltatást emeltük mottóul, nem sikerült társadalmilag elfogadtatni ezt a gondolatot sem az IPOSZ-nál, sem helyileg, a füredi iparosoknál sem.

Az IPOSZ -nak pedig most a szakember hiányra hivatkozással, a szakmai tudás becsületét kiemelve tán nagyobb esélye lenne a tényleges mesterségbeli tudás hivatalos megjelentetésére az iparengedély kiadásánál, mint korábban.

Mit tettünk mi, mint a helyi munkaadók érdekképviselői szervezete eddig?

1.Még létezőnk 20 (29) taggal.

2.A tagságunkat a szakmai múltat figyelembe véve igyekszünk felterjeszteni kitüntetésre, városi és országos elismertetésre javasoljuk őket, az egyéni vállalkozókat kiemelkedő munkájuk alapján próbáljuk a szerény lehetőségeink függvényében megbecsültetni.

3.A tagoknak az IPOSZ által biztosított, naprakész információt küldünk e-mailben, ill. a honlapunkon is.

4.Korábban a testvérvárosi kapcsolatoknak köszönhetően szakmai együttműködések voltak az iparosok között.

5.Tanfolyami lehetőséget biztosítottunk, kulturális összejöveteleink voltak (iparos bál, stb)

6. Honlapot csináltattunk és üzemeltetünk.

7.Tradíciót ápolunk, iparos zászlót csináltattunk az egykori füredi iparos zászló mintájára és ünnepélyes, városi keretek között felavattuk.

Szeretném hangsúlyozni, hogy mindent társadalmi munkában végzünk, iroda, székház nélkül, a tagok megbecsülése érdekében.

Abban reménykedem, mivel már elmúltam 71 éves, a 72.-be léptem, hogy a SZIT vezetést sikerül frissíteni a mai napon.

Az elnökségnek 2021. május 19-én lejárt a közgyűlés általi megbízatása.

A covid miatti rendkívüli állapot értelmében a kormányrendelet alapján az elnöknek kellett a működést egyedül tovább biztosítani. Én igyekeztem bővített elnökségi ülésen a határozatokat meghozni, több mint 25-re került sor.

Iktatott levelek (főként e-mailek)száma : 2020-ban 872

2021-ben 573

2022-ben májusig 250

Kiküldött, továbbított levelek(mailek) : 2020-ban 260

2021-ben 125

2022-ben 28

A weboldalunkat naponta átlagban 6-8 ember nézi meg, a mai napig 10 600 megkeresés volt, és 23500 oldalmegnyitás történt.

Számtalan telefonos megkeresést is kapunk, ahol csak a saját, felhatalmazást adott tagjainkat tudom megadni a telefonáló ügyfélnek, az adatvédelmi törvényt betartva.

Szeretném ezzel befejezni a beszámolómat, és jelezni, hogy a városi iparosság 125 éves történelmét szem előtt tartva megerősítjük, hogy a tanult mesterségekre nagy szükség van a jövőben is, ezért fontos, hogy az érdekképviselő megmaradjon, tovább erősödjön.

A mottókat ne feledjétek:

„A céh becsületéért mesterszolgáltatásokkal!”

Isten áldja a tisztességes ipart!

Köszönöm a meghallgatást és várom a hozzászólásokat, és a beszámoló elfogadását.

Balatonfüred, 2022 május 13.




Mahler Wolfgang Otto
elnök